



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni!

Titlu proiect: „Practica și consilierea școlară - Instrumente eficiente pentru orientarea în carieră a tinerilor”

Cod proiect: POSDRU/161/2.1/G/138176

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin

EVENIMENT PROMOVARE CONCEPT FE **Activitatea în grupul de lucru** **FE ACADEMIA LUI PINOCHIO și FE WOODY**

Tranziția de la școală la viața activă se bazează pe dezvoltarea de competențe solicitate de angajatori. Prezența reprezentanților firmelor mamă în cadrul activității de grup a adus o mai bună ancorare în realitate, pentru identificarea acelor competențe care sunt solicitate de angajatori și care fac diferența la selecția și recrutarea de personal.

Odată identificate, acestea se vor dezvolta în cadrul sesiunilor de lucru la sediul FE, dar și în activitățile derulate la firmele mamă. Raportarea la mediul real de afacere susține activitatea din FE, activitate bazată pe mijloace și metode inovative de învățare.

Cristina Popescu

... m-a ajutat să am o viziune mai clară asupra conceptului de FE și asupra a ceea ce vom face împreună cu EFE1. Ne vom ridica la așteptările celorlalți. Deși urmăm un profil umanist suntem interesați la o adaptare continuă la cerințele mediului real de afacere.

Suciu Ioana Ana Maria

... m-a făcut să fiu mai apropiată de concept, să îmi doresc performarea în FE. Sper să ajung să îmi definitivez opțiunea de carieră, iar legătura cu firma mamă să mă motiveze.

Herăscu Andreea

... m-a atras prin evidențierea oportunităților oferite de munca în FE sub îndrumarea EFE1 și reprezentanții firmei mamă. Îmi doresc dezvoltarea competențelor de management și punctul forte care m-a diferențiat de colegi este un pas spre o carieră în acest sens.

Puraci Iasmina

... m-a ajutat să văd realizările celorlalți și sunt interesată să lucrăm și noi pentru a demonstra că **SUNTEM POTRIVIȚI** pentru activitatea în FE. Sunt convinsă că voi dezvolta competențele mele de comunicare și lucrul în echipă.

